

广惠街：抗疫众志成城 复工复产有序

近日，中牟县广惠街街道办事处主任张胜勇再次来到辖区企业，了解企业防疫物资储备及复工复产中遇到的问题，郑州天泽混凝土有限公司是第一批复工复产企业，主要为马丁堡社区项目提供建筑材料。马丁堡社区项目是一项关系到民生保障的项目，早一天竣工，老百姓就可以早一天搬进新房，但是因为受到疫情的影响，在企业用工、建筑材料、防疫物资储备等方面都受到了制约，特别是建材供给。为此，广惠街街道积极与郑州天泽混凝土有限公司对接，不仅解决了项目建设中遇到的材料供给问题，也帮助企业解决了产品滞销问题。

郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰 邓秀红 通讯员 贝宁 李帅

街道周到服务 赢得企业点赞

郑州天泽混凝土有限公司总经理李文静介绍：“三送一强”活动开展以来，广惠街街道分包领导先后三次到该公司疫情防控落实，对生产经营情况进行察看。每天通过微信对企业进行慰问，帮助企业解决了用工问题、防疫物资，还有门卡帐篷等。“同时也帮助我们对接了马丁堡安置区的项目，有效缓解了我公司产品销售难题。”

为帮助企业复产达产，广惠街街道周密部署，多措并举，为企业注入“强心剂”，提振企业信心，为经济社会发展保驾护航。

张胜勇向记者介绍，3月9日中牟县“三送一强”活动月动员会召开后，广惠街街道召开专题会议，凝聚共识，成立工业、服务业、建筑业3个专班。制订专案，对辖区企业进行梳理，建立班子成员分包台账，对分包的企业逐个走访，逐一送达暖企政策汇编。安排专职人员实行一站式开复工手续办理，确保企业最多跑一次。班子成员坚持线下少打扰、线上勤联系，问题不过夜、反馈无遗漏。及时收集、协调、解决、上报企业反映的问题，持续提供跟踪服务。

针对企业普遍反映的防疫物资紧缺问题，广惠街街道在企业办理复工手续后，现场免费为其发放酒精和消毒液。同时，对症下药、牵线搭桥，解决企业用工产品销售等问题。

据不完全统计，截至3月18日，广惠街街道已累计为818个企业协调解决6980名工人、49300片口罩、98.35吨消毒液、1900万低息贷款，各类企业复工率均达到100%，工业、服务业用工恢复率均超过100%，沿街门店除负面清单外，实现了应复尽复。

张胜勇表示，下一步，街道将继续急企业所急，想企业所想，办企业所需，换位思考，用心用情提振企业复工复产信心。提高企业达产扩产能力，尽最大努力把疫情耽误的时间抢回来，把疫情造成的损失补回来，加快恢复经济社会正常秩序。

这是一个阴霾笼罩的冬春，疫情来袭万众守望相助；这是一个勇者逆行的春天，英雄壮歌激荡中牟大地；这是一个孕育希望的春天，风雨过后依然阳光明媚。

中牟县广惠街街道办事处，扼守中牟县西部门户，辖区是县委、县政府以及各局委服务办事集中所在地，街道繁华，居民来源省份众多，下辖12个行政村，牵一发而动全身，县委、县政府多次深入街道督导。在这次突如其来的疫情中，他们深知责任重大，雷厉风行，无惧无畏，勇于担当，成效显著，成绩骄人，向人民群众交出了一份满意的答卷。



念好“五字诀” 打好防疫战

“自1月31日，我们共排查了720户家庭，分别来自海南、吉林、辽宁、江苏、北京等省市，共2048人，目前所有被隔离户全部解除隔离。”广惠街办事处蓝爵世家小区南门卡点负责人李军峰介绍。

疫情防控阻击战打响以来，街道严格按照县委、县政府工作部署，以“内防扩散、外防输入”为要求，念好“紧”“密”“细”“严”“牢”五字诀，全面启动，全力阻击。

“紧”思想。第一时间成立了由街道党工委书记王林祥、办事处主任张胜勇挂帅的疫情防控工作领导小组，同时成立了卫生防治组，宣传舆情组，市场监管组，安全保障组，村、社区工作组5个专项工作组，制订工作实施方案，确保人员分工明确，工作责任压实。做到日汇报，日研判，日部署，明确工作要求，强化工作部署。

“密”宣传。逐村逐户发放《关于

中牟县新冠病毒重点人员防控排查的通知》3万余份，《致辖区群众的一封信》1万份，各村、小区张贴公告3000余份，悬挂宣传条幅1000余条，制作疫情防控宣传栏100个，发放宣传小喇叭100个，同时，充分利用宣传车、村庄广播、LED屏、微信群等线上线下，多种形式，广泛宣传最新防控政策要求，普及防控知识，进行心理疏导，消除恐慌心理。

“细”排查。落实各村、小区检测站点信息摸排责任，对辖区所有村庄、小区，所有住户开展拉网式、地毯式排查，做到不漏一户，不漏一人，并登记造册，一户一台账，对排查出的近期有武汉、湖北旅居史人员及重点疫区（南阳、信阳、周口、驻马店）旅居史人员及与以上人员密切接触者，逐人建立“五包一”台账。

“严”管控。共设置村级监测站点21处，小区监测站点80处，各站点明

确一名负责人，明确一名科级分包领导，站点严格按照“十个有”要求做到统一规范。制定《广惠街街道疫情防控管理规范和流程》，各监测站点按规范、流程开展工作。

“牢”值守。各站点共安排街道机关干部、党员、村组干部、民兵540余人，局委下派人员101人加强值守。所有值守人员统一排班，统一调度，采取街道、村、物业三级联动机制，坚持24小时轮流值守，值守工作坚持“两个一定”，即管理一定要严格，态度一定要坚决。各站点分包科级干部全天候对疫情防控工作进行督查，一天一通报，做到有问题发现一起，处理一起，坚决杜绝松懈、麻痹思想。

群众自发组成村民志愿者队伍，不分昼夜与党员干部共同坚守在疫情防控一线。形成了群防群治、联防联控的强大合力，为打赢这场疫情防控阻击战提供了强大支援。

众志成城抗击疫情显成效

为积极响应号召，凝聚起众志成城抗击疫情的强大合力，街道组织辖区党员群众开展爱心捐款活动。街道班子成员带头捐款，全体机关干部积极参与捐款，同时号召各村迅速行动，在村级站点设置捐款箱，通过村庄喇叭、村民微信群动员党员及群众踊跃参与爱心捐款活动。第一时间收到各类爱心捐款31万元。

随着复产复工和各主要道路干线卡点撤销，人员流动不断增加，给当前疫情防控带来许多挑战，广惠街街道不懈怠，不松劲，为当前战“疫”加压加劲。

思想不松。班子成员及局委下沉工作组坚持日碰头、日例会、日部署。

第一时间研判分析疫情防控形势，传达学习最新文件精神，安排部署重点工作。各站点分包领导及时深入分包小区及村庄传达会议精神，部署当天工作，督导工作落实情况，杜绝松懈、厌倦、侥幸心理，坚定信心打好持久战，确保防控工作层层落实落细。

责任不推。按照属地管理原则，坚决担起主体责任。坚持党旗领在前，支部走在前，党员冲在前，充分发动辖区党员参与疫情防控工作，动员辖区群众、志愿者、民兵积极投身到防控一线。发挥主观能动作用，主动协调力量，解决好防护物资紧缺问题。

统筹不乱。做好疫情防控的同

时，统筹做好群众生活物资保障、复工复产。为隔离户提供“四个一”暖心服务，确保隔离户安心隔离。各村党支部开展“服务到家”活动，义务为群众采购蔬菜、米面等生活物资，将液化气、理发等服务直接送至百姓身边，让群众面对疫情，“手里有粮、心里不慌”。成立复工复产领导小组，抽调专职人员对企业复工复产做好宣传引导，指导手续办理，做好开工复工核查验收，落实日常巡查监督，主动服务，解决企业困难。

广惠街办事处防疫卡点负责人韩朝松说：“在不同的阶段办事处都有相应的措施出台，我们要做的就是兢兢业业，有始有终。”